
Az AMAZONE szórógé-
pek teljesítik az európai 
környezetvédelmi szab-

vány követelményeit

ZA-X függesztett műtrágyaszóró
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ZA-X függesztett műtrágyaszóró

10 m - 18 m 500 l - 1 750 l 2 szakasz Mechanikus



                   

2 3Az előnyök gyors áttekintése

ZA-X függesztett műtrágyaszóró
Az előnyök gyors 
áttekintése:

TERMÉKFILM
Tudjon meg többet

  Dupla garat optimalizált tartályformával a működés állandó 
ellenőrzése és a nagyobb pontosság érdekében

  Az apró lyukú betöltőrácsok megakadályozzák a szórás közbeni 
üzemzavarokat, és a gép tisztításához egyszerűen felhajthatók 
és rögzíthetők

  Teljes mértékben nemesacélból gyártott szórórendszer

  Komfort és biztonság a szórásmennyiség és a munkaszélesség 
egyszerű és jól hozzáférhető beállítása következtében

  Kettős tolózár-rendszer a mennyiség optimális beállításához 
és a gyors nyitási-zárási művelethez

  Sorszóró berendezés különleges kultúrák optimális műtrágyá-
zásához

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK
www.amazone.hu/za-x
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Sokféle műtrágyaszóró, egy család
Az AMAZONE mindig a megfelelő műtrágyaszórót kínálja!

Típus ZA-XW 503 ZA-X 603 ZA-X 903 ZA-X 1403

Munkaszélesség (m) 10 – 18

Tartálytérfogat (l) 
 

500 – 700  
(1000 kg hasznos terhelésig)

600 – 850  
(1000 kg hasznos terhelésig)

800 – 1700  
(1800 kg hasznos terhelésig)

1000 – 1750  
(1800 kg hasznos terhelésig)

Magasítás 1 x S 200 1 x S 250 1 x S 350 vagy 
1 x L 800

1 x S 350

KAS káli granulált karbamid

18 m 18 m 18 m

ZA-XW 503 ZA-X 903 Easy

Dupla garat, ami automatikus ellenőrzést jelent. Amennyi-
ben az egyik oldal gyorsabban kiürül, mint a másik, azonnal 
ellenőrizhető, hogy egy idegen test okozta-e a nyílás eldu-
gulását, vagy hogy az állítókarok nem egyformán fekszenek 
fel az ütközőkön. A dupla garat révén optimális meredek-
ségű tartályfalak érhetők el. Ezek garantálják – az egy ga-
ratcsúcsos tartályokkal szemben – a műtrágya rendkívül 
egyenletes áramlását még lejtős területen való haladáskor 
és nagyon kevés visszamaradó mennyiség esetén is. 

Dupla garat

Maximális munkaszélesség OmniaSet szórótárcsával
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A magasítók
Gyorsan felszerelhető és kiegészíthető tartálytérfogat    

Az S 200, S 250 és S 350 keskeny magasítókkal nem nő a 
gép szállítási szélessége. Nem okoz problémát a feltöltés 
sem billentéssel, sem közvetlenül Big-Bag zsákokból.

A nagy, 2,48 m feltöltési szélesség kellő biztonságot nyújt 
széles kanalakkal történő feltöltés esetén. Különösen a 
nagy, ipari rakodókanalak esetén ajánlott a széles, L típusú 
magasító használata.

S magasító – A keskeny kivitel L magasító – A széles kivitel

Az ipari rakodólapáttal történő feltöltés széles magasító nélkül is lehetséges

  S 350 magasító – keskeny   L 800 magasító – széles
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Mindig a megfelelő beállítás
egyszerű – megbízható – pontos

A nagyon terjedelmes szórási táblázatok segítségével vá-
lasztható meg előre a szórásmennyiség és a munkaszéles-
ség. A nagyra méretezett skálák segítenek Önnek a szórás-
mennyiség adagoló tolózárak segítségével történő pontos 
beállításában. A beállítást a gép hátulján vagy elektroniku-
san, az EasySet 2 kezelőterminálról lehet elvégezni.

Az OmniaSet szórótárcsák elfordítható szórólapátokkal van-
nak felszerelve, amelyek különösen precíz és megbízható 
szórásképről gondoskodnak. A szórólapátok a gépkezelő lá-
tókörében elhelyezkedő, jól leolvasható skála segítségével 
valóban egyszerűen, szerszám használata nélkül, pontosan 
beállíthatók. Az AMAZONE cég széles körű szórási tábláza-
tokat nyújt Önnek minden műtrágyafajta, vetőmag és 
csigaölő szer részére. Az OmniaSet szórótárcsák teljes mér-
tékben nemesacélból készülnek és egyszerűen szerelhetők.

A minőségi gabonatermesztés érdekében előnyös a késői 
fejtrágyázás. AMAZONE szórótárcsák esetén ez az eljárás 
nagyon könnyen lehetséges a szórólapátokon a lapáttolda-
tok felhajtásával.

A szórási mennyiség szerszám  
nélkül állítható

OmniaSet szórótárcsák a legnagyobb 
pontosságért

Felhajtható szórólapátok a 
szériafelszereltség részeként
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Felszereltség
Felhasználóbarát minden porcikájában

Egy praktikus extrafelszereltség: A masszív görgős szállító- 
és letámasztóegység megkönnyíti a műtrágyaszóró fel- és 
lekapcsolását, valamint manőverezését az udvaron. A felhe-
lyezhető görgők gyorsan levehetők. 

A betöltőrács megakadályozza idegen testek (kövek, sár, 
stb.) bejutását, amikor az ömlesztve tárolt műtrágyát pl. 
homlokrakodóval töltik a gépbe. A kövek, talajrögök így kü-
lönválaszthatók. Az ZA-X 903 és 1403 típusoknál a rács fel-
hajtható míg kisebb gépeknél csavarozott kialakítású.

 
Görgős szállító- és letámasztóegység

 
Idegen testek ellen védő rács

A takaróponyva feltöltés előtt egyszerűen felhajtható.  
A műtrágyaszóró így könnyedén feltölthető. Feltöltés után a 

felhajtható takaróponyva visszazárható. Így a műtrágya-
szórás rossz időjárási viszonyok esetén is folytatható.

Felhajtható takaróponyva
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Aktív  
környezetvédelem

  A gazdaságos, és különösen az ökológiailag átgondolt 
műtrágyázás felelősségteljes kereskedelmi tevékenysé-
get igényel. Környezetbarát műtrágyaszórás a tábla szé-
lén a környezetvédelemmel kapcsolatos új irányelvek 
szerinti modern szóráshatároló rendszerek nélkül nem 
lehetséges.

Határszórás (környezetorientált beállítás)
A határos terület közút vagy kerékpárút, és nem kerülhet 
műtrágya a táblahatáron túlra. Ehhez a dobási távolság a 
mennyiségszabályozóval kombinálva kiigazításra kerül.

Árokszórás (környezetorientált beállítás)
Ha közvetlenül a tábla határán felszíni víz található, akkor a 
műtrágyázás során a műtrágyázással kapcsolatos rendelet 
értelmében bizonyos meghatározott távolságot kell betar-
tani a víztől. Ehhez a dobási távolság a mennyiségszabályo-
zóval kombinálva további csökkentésre kerül.

Mezsgyeszórás (hozamorientált beállítás)
A határos terület egy mezőgazdaságilag művelt terület. Itt 
megengedhető, hogy csekély mennyiségű műtrágya átke-
rüljön a táblahatáron túlra. A teljes szükséges mennyiség 
kiszórásra kerül egészen a tábla határáig.

Határszórás szóráshatároló ernyővel
Amennyiben az első művelőút a tábla szélén található, a 
határszórást (hozam-orientált beállítás) a szórótárcsák mű-
ködési tartományának féloldali kikapcsolásával lehet meg-
valósítani. Nem kerül műtrágya a táblahatáron túlra, a tábla 
belső részein a műtrágyázás optimális marad.

fél
MunkaszélességMunkaszélesség

fél
MunkaszélességMunkaszélesség

Munkaszélesség
fél

Munkaszélesség

MunkaszélességMunkaszélesség
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Szóráshatárolók
Az AMAZONE szóráshatárolóival a műtrágyázással kapcsolatos aktuális rendelet összes 
követelménye messzemenően teljesíthető.

A szériafelszereltséghez tartozó Tele-Quick szórólapátok 
határ- és árokszóráshoz (ZA-XW 502 esetében opciós tétel) 
szerszám nélkül felszerelhetők a normál hosszúságú 
szórólapátok helyett. Gyorsabb és egyszerűbb már nem is 
lehetne!

Az egyoldali, kézi kapcsolású mezsgyeszóró ernyő egy ked-
vező árfekvésű megoldás, hogy a menetirányban nézve bal 
oldali mezsgyeszórást végezzen.

A Limiter szóráshatároló a ZA-X gép bal oldalára szerelhető 
fel. A teljes egészében nemesacélból készült Limiter szórás-
határoló egyszerűen behajtható a szórótárcsák működési 
tartományba. A lamellás egység ekkor a műtrágyaáram egy 
részét irányváltoztatásra kényszeríti. Így optimális eredmé-
nyek érhetők el mezsgye-, határ- és árokszórásnál. 

TeleQuick lapát

Mezsgyeszóró ernyő, baloldalt

AMAZONE Limiter szóráshatároló, bal

Szóráshatároló rendszerek | Szóráshatárolók
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AMAZONE Limiter
Kényelmes határszórás – megállás és kiszállás nélkül

   Normál szórás   Határszórás

Munkaszélesség

Szórásszélesség (2x munkaszélesség)
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A Limiter egy modern szóráshatároló rendszer, amelyet ak-
kor használnak, ha az első művelőút a műtrágyaszóró fél 
munkaszélességébe esik. Ez szolgál mezsgye-, határ- és 
árokszóráshoz.

A Limiter szóráshatároló alkalmazásánál döntő előnyt je-
lent, hogy nem kell megállni, nem kell a munkavégzést 
megszakítani, és nem kell a traktorból kiszállni.

Határ- és árokszórásnál az EasySet 2 kezelőterminállal csök-
kenthető a mennyiség.

A Limiter szóráshatároló nagy elfordulási tartományon belül 
elmozdítható egy stabil kereten. A műtrágyafajtától függő-
en ezzel állítható be a Limiter szóráshatároló a mezsgye-, 
határ- vagy árokszóráshoz megkívánt helyzetbe. Az ehhez 
szükséges pontos adatokat a szórási táblázatban és a gépen 
elhelyezett öntapadó címkén találja meg. Amennyiben nem 
használja, úgy a Limiter szóráshatároló egy hidraulikus 
munkahengerrel kényelmesen felhajtható.

Határ- és mezsgyeszórás a  
tökéletesség jegyében

A „Limiter” szóráshatároló működési elve

HALADÁSI IRÁNY
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Limiter szóráshatároló, bal

  A Limiter szóráshatároló a traktor vezetőfülkéjéből hid-
raulikus távműködtetéssel befordítható a szórótárcsák 
működési tartományába.

AMAZONE Limiter

A Limiter kikapcsolva vagy szállítási helyzetben Limiter szóráshatároló munkahelyzetben
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ZA-X
hidraulikus tolózár-működtetéssel

  Független hidraulikus tolózár-működtetés két, kettős 
működésű vezérlőegységgel

  A kínálatban szerepel egy egyszerű 3 utas egység is arra 
az esetre, ha a traktor nem rendelkezne elég csatlakoz-
tatási lehetőséggel.

  Nincs szükség kezelőterminálra

Előnyei:

A hidraulikus tolózár-működtetéssel ellátott ZA-X függesz-
tett műtrágyaszóró egyszerű lehetőséget nyújt a bal és jobb 
oldali tolózár közvetlen kezelésére a traktor két, kettős mű-
ködésű hidraulikus vezérlőegységén keresztül. 

A jobb és a bal oldalon található állítókar segítségével pon-
tosan állíthatók a kifolyónyílások alatti adagoló tolózárak.

A ZA-X függesztett műtrágyaszóró 
egyszerű, közvetlen kezelése 
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ZA-X Easy
EasySet 2 gépspecifikus kezelőterminállal

Az EasySet 2 kezelőszámítógép lehetőséget kínál az auto-
matikus mennyiségszabályozásra, változó menetsebességek 
mellett. A kifolyónyílások méretei a tolózár automatikus 
beállításával úgy igazodnak, hogy a kiszórási mennyiség 
mindig azonos maradjon. Csupán egy 12 V-os áramcsatla-
kozó szükséges a kezelőterminál számára. A sebességjel to-
vábbításához a felhasználó opcionálisan egy X-szenzort 
(impulzusok számlálása), jelkábelt (a traktorsebesség továb-
bítása) vagy egy GPS-antennát használhat.

Az elektromos tolózár-működtetéssel kombinálva az Easy-
Set 2 további előnye, hogy különlegesen pontos szabályo-
zást biztosít a kiszórási mennyiségnek. A kívánt kiszórási 
mennyiséget kilogrammos pontossággal adhatja meg a ke-
zelőterminálon, és a szórási folyamat során kényelmesen 
növelheti vagy csökkentheti a vezetőfülkéből akár csak az 
egyik, akár mindkét oldalon. Ez mezsgye-, határ- és árok-
szórás esetében is érvényes. 

A gépvezérlést a félautomata mennyiségkalibrálás és a visz-
szamaradó mennyiségek leürítésének kényelmes funkciója 
teszi teljessé.

ZA-X gép hidraulikus tolózár-működtetéssel | ZA-X Easy

  Lehetőség a haladási sebességtől függő mennyiségsza-
bályozásra

  Kényelmes elektromos kezelés és a kiszórási mennyiség 
beállítása a traktorfülkéből

  Egyszerű kezelőterminál menük nélkül, csak közvetlen 
funkciógombokkal

 Integrált hektárszámláló össz-hektárszámlálóval

  Távvezérelt mennyiségcsökkentés mezsgye-, határ- és 
árokszórásnál

Előnyei:

Kényelmes elektromos  
beállítás és vezérlés 

  „Az új műtrágyaszóró legnagyobb erénye kétségtelenül az 
EasySet 2 kezelőterminál.”

  „Csak néhány értékre van szükség ahhoz, hogy a  
szórót új szóróanyaghoz igazítsuk.”

 (top agrar - „Szórás egyszerűen kényelmesen” gyakorlati teszt 
2021.09.)

  „Nincsenek többszintű menük. Ez átláthatóvá teszi a 
beállítást.”

  „Lehetőség van a mennyiség beállítására mindkét oldalon 
egyszerre, illetve oldalanként külön-külön is. Mindez hosszas 
magyarázat nélkül is érthető.”

 (top agrar - „Szórás egyszerűen kényelmesen” gyakorlati teszt 
2021.09.)
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Sávos alkalmazás  
különleges kultúrákban 
Sorszóró berendezés a ZA-X és ZA-XW géphez

Az egyszerűen beállítható kétsoros műtrágyaszóró berende-
zés gyümölcsösökben és komlóültetvényekben a növény 
köré adagolja a műtrágyát, a sorok közötti terület kihagyá-
sával pedig jelentős mennyiségű műtrágya megtakarítható. 

A rendszer 2 és 6 m közötti sortávolságra állítható. A műtrá-
gyát kb. 1 m széles sávban szórja ki a növényekre.

Ideális a különleges kultúrákban történő 
használatra

ZA-XW 503 sorszóró berendezéssel Sorszóró berendezés közvetlenül a szórótárcsák mögött

ZA-X 903 Easy sorszóró berendezéssel, gyümölcsösben
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EasyCheck
az ingyenes mySpreader alkalmazásból

Az ellenőrzőtálcák helyett – mint a klasszikus mobil ellenőr-
ző állomások esetén – az EasyCheck rendszer már csak 16 
könnyű gumiból készült ellenőrzőszőnyegből és az okoste-
lefonokhoz való EasyCheck alkalmazásból áll. Az ellenőrző 
szőnyegeket megfelelő távolságban kell a művelőút mellé 
kihelyezni. Bezárólag a megfelelő vezetőnyomot megszór-
ják és ezután a szőnyegeket a felfogott műtrágyával csak le 
kell fényképezni a Smartphone-val. Az alkalmazás automa-
tikusan összehasonlítja, hogy a mennyi műtrágyát fogtak 
fel egyenként a szőnyegek és az egyes sorok eredményeit 
egymáshoz viszonyítja. Ha az eredmény nem lenne optimá-
lis, az alkalmazás megfelelő javításokat javasol a minden-
kori műtrágyaszórással kapcsolatban. 

Digitális, mobil ellenőrző-állomás a 
keresztirányú eloszlás egyszerű 
optimalizálása érdekében

Az EasyCheck  
a mySpreader 
alkalmazás része

Az ingyenes alkalmazás  
letöltéséhez szkennelje be

mySpreader 
alkalmazás

 
Spreader Application Center

Műtrágyaszerviz –  
Így érhet el bennünket:

Az AMAZONE műtrágyaszerviz az egész világra kiterjedően 
szorosan együttműködik a jelentős műtrágyagyártókkal, 
hogy lehetőség szerint gyorsan az Ön rendelkezésére állja-
nak a legjobb beállítási értékek. AMAZONE neve világszerte 
az etalon, ha pontos szórási táblázatokról van szó.

A műtrágyaszerviz határokon átnyúlva dolgozik. De nem 
csak földrajzilag. Végül is mindegy, hogy műtrágyaszórója 1 
vagy 50 éves-e, mi mindig kompetensen és megbízhatóan 
állunk az Ön rendelkezésére.

Internet: www.amazone.hu
 E-mail: duengeservice@amazone.de 
 Telefon: +49 (0)5405 501-111 

 WhatsApp: +49 (0)175-488 9573

Modern műtrágyaszóró tesztcsarnok

Az ingyenes mySpreader 
alkalmazás segítségével az 
AMAZONE műtrágyaszórók 
optimálisan beállíthatók:



Az ábrák, a tartalom és a műszaki adatok csak tájékoztató jellegűek, és felszereltségtől függően eltérhetnek. Az országonkénti közúti közlekedési előírások 
(KRESZ) érvényes rendelkezéseit be kell tartani, emiatt előfordulhat, hogy külön engedélyeztetés szükséges. Ellenőrizni kell a traktorok megengedett ten-
gelyterhelését és össztömegét. A felsorolt kombinációs lehetőségek nem minden gyártmányú traktor esetében valósíthatók meg.

ZA-XW 503 ZA-X 603 ZA-X 903 ZA-X 1403

Munkaszélesség (m) 10 – 18 / 2 – 6 sorszóró berendezéssel

Tartálytérfogat (l) 500 600 900 1 400

– S 200 (l) tartálymagasítóval 700 - - -

– S 250 (l) tartálymagasítóval - 850 - -

– S 350 (l) tartálymagasítóval - - 1 250 1 750

– L 800 tartálymagasítóval (l) - - 1 700 -

Hasznos terhelés (kg) 1 000 1 000 1 800 1 800

Betöltési magasság (m) 0,93 0,91 0,97 1,16

– S 200 (l) tartálymagasítóval 1,07 - - -

– S 250 (l) tartálymagasítóval - 1,05 - -

– S 350 (l) tartálymagasítóval - - 1,11 1,30

– L 800 tartálymagasítóval (l) - - 1,25 -

Feltöltési szélesség (m) 0,90 1,40 1,89 1,89

– S 200 (l) tartálymagasítóval 0,87 - - -

– S 250 (l) tartálymagasítóval - 1,37 - -

– S 350 (l) tartálymagasítóval - - 1,88 1,88

– L 800 tartálymagasítóval (l) - - 2,48 -

Teljes szélesség (m) 1,07 1,50 2,02 2,02

– S 200 (l) tartálymagasítóval 1,07 - - -

– S 250 (l) tartálymagasítóval - 1,55 - -

– S 350 (l) tartálymagasítóval - - 2,07 2,07

– L 800 tartálymagasítóval (l) - - 2,65 -

Teljes hossz (m) 1,42 1,42 1,30 1,30

Szórótárcsa-fordulatszám (ford./perc) 540

Alapgép tömege (kg) 194 212 248 275

Műszaki adatok

AMAZONEN-WERKE H. DREYER SE & Co. KG  
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